11Iro

Hms: roma
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2006 10:51:07

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.02.2006 15:17:18

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14720/answer/14721




YBaxaemnid ['oma! Ha ocHOBaHUM OJHOTO NTUIb aHa/IN3a HEJb3s geflaTh BEIBOABI, KOTOPLIE MOTYT
0Ka3aThCH MOCMENIHBIMU U HeBepHBIMU. PSA 3,8 HI/M - 3TO BepxHAd rpaHKIla HOPMEL. Bo3M0OXKHO,
3TO CBSI3aHO C MOTPEUTHOCTSIMY 3a00pa, MPeIIeCTBYIOIIMM MacCakeM IIPOCTATEl ¥ OPYTUMHU
dakTopamu. Bam Heobxomumo mepecnaTh PSA HeckonbKo pa3 (2-3), o6s3aTenbHo caenath TPY3U
IIPOCTATHI ¥ MIOCETUTH YPOJIOTa M0 MECTY XKHUTENIbCTBA 1T OCMOTpa. [IummTe, ecnu OyOyT elile
BOIIPOCHI.



